



УКРАЇНА

СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

*просп. Перемоги, 97, м. Київ, 03115, тел. (044) 424-30-06, факс (044) 424-34-16,
E-mail: dokvidsrda@ukr.net Код ЄДРПОУ 37395418*

ПРОТОКОЛ

консультації з громадськістю у віддаленому (дистанційному) режимі з використанням програми віддаленої комунікації «ZOOM» на тему «Карантин: час співпраці та соціального діалогу».

16 квітня 2021 року

10.00

Головував: відповідальна особа - головний спеціаліст відділу з питань цивільного захисту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Дікусар Максим Леонідович.

Присутні: головні спеціалісти Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ ДПСС в місті Києві Михайлікова В. І., Бондаренко В. В., представники Святошинського управління НП ГУ НП України у м. Києві, головний спеціаліст відділу контролю за благоустроєм Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Сиволожський Д. В., головний спеціаліст відділу торгівлі, споживчого ринку та підприємництва Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Якимець А. П., представники КП «Муніципальна охорона», заступник голови Громадської ради Сова С. М., секретар Громадської ради Вегера А. В., голова комітету з питань освіти, науки, молоді та спорту, культури, туризму охорони культурної спадщини та духовності Громадської ради Наручька Т. В.

Відсутні: представники федерації незалежних профспілок України (ініціатори громадських консультацій), представники Всеукраїнської профспілки працівників наземного, водного та авіаційного транспорту (ініціатори громадських консультацій), представники Всеукраїнської профспілки працівників сфери права (ініціатори громадських консультацій).

Порядок денний: ознайомлення представників громадськості з діяльністю робочих груп з контролю за виконанням протиепідемічних заходів та рішень комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

РОЗГЛЯНУЛИ: проблемні питання у форматі діалогу.

ЗАСЛУХАЛИ: Дікусара Максима Леонідовича щодо організації діяльності робочих груп на території Святошинського району міста Києва та ознайомлення представників громадськості з результатами проведених заходів.

Головний спеціаліст Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ ДПСС в місті Києві Михайлікова Валентина Іванівна ознайомила присутніх з методикою роботи робочих груп та практикою притягнення до адміністративної відповідальності суб'єктів господарювання, у роботі яких виявлено грубі порушення карантинних вимог.

Надано відповіді на всі питання представників громадськості щодо карантинних заходів та обмежень у різних сферах життєдіяльності (освіта, підприємництво тощо).

ВИРІШИЛИ: продовжити співпрацю надалі, за необхідністю проводити консультації в майбутньому.

Відповідальна особа
(протокол вів)



Дікусар М.Л.